

НА СОЛОВЕЦКИЕ ОСТРОВА ИЗ КАРГОПОЛЯ

Соловецкие острова. Белое море. Монастырь. Эти неброские слова вызывают в душе каждого человека непреодолимое желание посетить самый северный монастырь на Белом море и своими глазами увидеть одно из чудес света в далеком поморском крае. Из огромных валунов руками монахов и трудников был воздвигнут Соловецкий монастырь – крепость, заложен красивейший Ботанический сад. Трехдневный тур на Соловецкие острова на праздничные летние дни можно смело назвать первым знакомством с архипелагом, который позволит насладиться как удивительной северной природой на морском острове, так и почувствовать всю мощь грандиозного сооружения – Соловецкого Кремля.

ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Порядок экскурсий с первого по последний день пребывания на острове может меняться в связи с наличием/отсутствием транспорта на определенные дни тура, гидов нужной категории (квалификации), из-за погодных условий или проведения крупных мероприятий на Соловках (Соловецкая ярмарка, Троица, Регата, Преображение, Дни памяти юнг и т.д.). Экскурсии могут начинаться из разных точек поселка, поэтому уточняйте место и время отправления у Вашего сопровождающего на каждый маршрут заранее и внимательно слушайте сопровождающего гида. В поселке есть несколько продуктов магазинов, в которых по островным ценам можно приобрести молочные продукты, выпечку, колбасные изделия, консервацию. В гостиничных номерах Соловецкого острова холодильников нет – поэтому не рекомендуем возить с собой и покупать заранее на материке скоропортящиеся продукты питания.

1 день

14:00 - Посадка в автобус в Каргополе. Трансфер в Кемь (615 км). **По пути любимы из окон автобуса красивейшими природными ландшафтами Карелии.** *Санитарные остановки по требованию.*

22:00 - Прибытие в **порт Рабочееостровск (г. Кемь)**. Размещение в номерах с удобствами. *Отдых.*

2 день

07:00 – **Завтрак в ресторане «Кемска волость».** Посадка на теплоход.

08:00 - Переход по Белому морю (2,5 часа) на Соловецкие острова. **Во время перехода туристы могут увидеть белух – северных дельфинов, морских зайцев и тюленей.**

10:15 – Прибытие на **Большой Соловецкий остров.** *Встреча туристов на причале с табличкой «Севертур».*

11:00 - **Обзорная экскурсия по Соловецкому кремлю (3 часа)** - экскурсия знакомит посетителей с историей Соловецкого монастыря. Экскурсанты посещают территорию центрального комплекса монастыря, действующие храмы, памятники, включенные в Список всемирного наследия ЮНЕСКО, объекты хозяйственной деятельности монастыря.

14:00 – Размещение в Гостевом доме «Соловецкий теремок» в номерах с удобствами.

14:30 – В свободное время *по желанию – самостоятельная прогулка по живописному берегу Белого моря, где вы увидите «пляшущие» соловецкие березки и «лабиринты» – реконструированный памятник культуры доисторических цивилизаций.*

3 день

08:00 - Завтрак в кафе.

09:00 – **Экскурсия «Достопримечательности Большого Заяцкого острова» (3 часа).** Морская прогулка на катере до Большого Заяцкого острова. Экскурсанты посетят крупнейшее языческое святилище II-I тысячелетий до нашей эры, увидят каменные лабиринты, комплекс культовых и погребальных сооружений, первую в России каменную гавань, памятники Андреевского скита. *Примечание:* время в пути от Большого Соловецкого острова до острова Большой Заяцкий на морском транспорте – 45 минут. Экскурсия проводится при благоприятных погодных условиях и при отсутствии штормового предупреждения.

14:00 - По желанию - самостоятельное посещение **Морского музея**. Петровской эпохе судостроения предшествуют несколько веков духовного и хозяйственного освоения северных морей – именно этим древним традициям морского судостроения посвящен музей Архангельского Северного морского пароходства. Музей расположен в старом сарае для гребных судов, построенном в XIX веке. В музейных залах представлены старинные карты, навигационные приборы, промысловые орудия, вещи поморов, макеты и подлинные детали древних морских судов.

4 день

08:00 - Завтрак в кафе. *Освобождение номеров (вещи в камеру хранения).*

09:00 - **Автобусно – пешеходная экскурсия «Гора Секирная. Свято - Вознесенский скит»** (4 часа). Экскурсанты посетят одну из самых высоких точек Большого Соловецкого острова – гору Секирную, с вершины которой открывается незабываемый вид на северную часть Большого Соловецкого острова и Белое море. Познакомятся с историей и памятниками действующего Свято-Вознесенского скита, где во времена соловецкого лагеря находился **штрафной изолятор** – место содержания и наказания заключенных. **Увидят уникальную церковь-маяк**. Скит действующий, экскурсанты должны соблюдать требования устава скита и быть должным образом одеты. Продолжение экскурсии **«Ботанический сад – Макарьевская пустынь»**. Экскурсанты посетят один из самых северных ботанических садов России, который расположен на территории бывшей Макарьевской пустыни, увидят памятники, уникальные посадки различных периодов истории Соловецких островов, насладятся удивительным видом на ансамбль Соловецкого монастыря, открывающимся с Александровской горки.

13:00 – Возвращение в поселок на автобусе.

14:00 - Свободное время. **Посещение сувенирных лавок или выставок Соловецкого музея – заповедника** (за дополнительную плату). По желанию – посещение **специализированного магазина Архангельского водорослевого комбината**.

15:15 - Трансфер на Тамарин причал. Посадка на теплоход.

16:00 - Морской переход в п. **Рабочееостровск**.

18:00 - Прибытие в порт. Посадка в автобус. Отправление в Каргополь (615 км). *Прибытие в Каргополь ориентировочно в 05:00 утра.*

СТОИМОСТЬ 1 ПУТЁВКИ:

- при двухместном размещении 34 000 рублей.
- при одноместном размещении 40 000 рублей.

В СТОИМОСТЬ ТУРА ВКЛЮЧЕНО:

- 3 завтрака
- проживание в номерах с удобствами
- морской переход по маршруту Рабочееостровск – Соловки – Рабочееостровск
- обзорная экскурсия по Соловецкому монастырю
- экскурсия на Заяцкий остров
- экскурсия на Секирную гору
- экскурсия в Ботанический сад
- транспортное обслуживание по всему маршруту

В СТОИМОСТЬ ТУРА НЕ ВКЛЮЧЕНО:

- дополнительные экскурсии
- обеды, ужины

ДАТЫ ПРОВЕДЕНИЯ ТУРА В 2024 ГОДУ: июнь – 10; июль – 13.

ВНИМАНИЕ: при бронировании просим уточнять стоимость тура и наличие мест. Порядок и время проведения экскурсий могут быть изменены принимающей стороной в результате погодных условий или мероприятий местного значения. Возможно присоединение туристов из г. Пудож.